



В Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства двух лиц

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек в ходе перестрелки на Хованском кладбище города Москвы, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Сегодня днем в правоохранительные органы поступило сообщение о стрельбе в районе улицы Адмирала Корнилова города Москвы. В результате, по предварительным данным, погибли два человека, количество пострадавших уточняется.

На месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа, в которую вошли следователи управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по городу Москве и оперативные сотрудники ГУ МВД России по городу Москве. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время на место прибудет руководитель ГСУ СК России по городу Москве Александр Дрыманов, который примет участие в осмотре места происшествия и скоординирует дальнейшую работу следователей и криминалистов. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1039082>